



Conselho Regional de Enfermagem

Errata nº 1

Pregão Eletrônico nº 042/2014

No item 4.1, do Anexo I – Termo de Referência, do Edital do Pregão Eletrônico nº 042/2014, página 14/35:

Onde se lê:

*“4.1. O seguro a ser contratado será multirrisco, a Primeiro Risco Absoluto, com garantia contra perda total dos bens sinistrados até o limite dos valores discriminados no **Item 5** deste Termo ou contra perda parcial até o limite do prejuízo apurado.”*

Leia-se:

*“4.1. O seguro a ser contratado será multirrisco, a Primeiro Risco Absoluto, com garantia contra perda total dos bens sinistrados até o limite dos valores discriminados no **Item 6** deste Termo ou contra perda parcial até o limite do prejuízo apurado.”*

Trata-se apenas de erro formal, sem acréscimo ou supressão de conteúdo do serviço que se pretende contratar.

São Paulo, 30 de dezembro de 2014.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva
Presidente